



Парад частей Волгоградского гарнизона, посвящённый празднованию 80-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, состоялся сегодня в городе-герое на площади Павших Борцов.

Старт параду дал вынос на площадь Государственного Флага Российской Федерации и копии Знамени Победы. Командовал торжественным шествием начальник отдела боевой подготовки 8-й гвардейской общевойсковой армии, гвардии полковник Евгений Иванов, принимал парад заместитель командующего войсками Южного военного округа генерал-лейтенант Алексей Авдеев.

Торжественным маршем по площади Павших Борцов прошли порядка 1,5 тыс. человек: военнослужащие Волгоградского территориального гарнизона, полицейские, спасатели, сотрудники Пограничного управления ФСБ России, УФСИН России, курсанты Волгоградской академии МВД, военнослужащие роты Почётного караула, казаки, воспитанники кадетских корпусов и классов региона, юнармейцы, воспитанники ДОСААФ и Волгоградского техникума водного транспорта имени адмирала флота Н.Д. Сергеева. Часть личного состава предстала в обмундировании военного времени. Сопровождал праздничное шествие сводный военный оркестр.

Вслед за пешими «коробками» по главной площади города-героя проехала механизированная колонна техники — легендарный танк Т-34, раритетные «Газ-67» и «Газ-69», «ЗИС-5», мотоциклы военного времени М-72, боевые машины пехоты, танки Т-90, бронетранспортеры, бронированный автомобиль ЗСТС «Ахмат», гаубица Д-30, пушка 2А36 «Гиацинт-Б», образцы современного оснащения российской армии. Завершил торжественный парад пролёт самолётов АН-2 авиационно-спортивного клуба имени Героя Советского Союза А.М. Числова («Юный ястреб»), которые сбросили на площадь поздравительные листовки.

Напомним, Указом Президента РФ празднование 80-летия Сталинградской Победы выведено на национальный уровень. Общую координацию осуществляет федеральный оргкомитет под руководством заместителя Председателя Совета Безопасности России Дмитрия Медведева, региональный оргкомитет возглавляет губернатор Андрей Бочаров. Волгоградская область стала центром проведения торжеств: к воинским мемориалам и братским могилам жители и гости региона [несут сегодня венки и цветы](#). Программа юбилея Сталинградской Победы включает более 250 мероприятий.

Ирина Райер

www.volgograd.ru